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Ata nº 4.084/26 

 

Sessão Ordinária de 30 de março de 2026. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Cláudio Ehlers Bastos (PDT), 1º Secretário 

e Luis Henrique Quadros Porto, 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Marcelo Bernstein Lopes e Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PP: Aldo Gregory. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco Costa). 

Às 19hs. 08min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.083 (Sessão Ordinária de 23.03.2026). - Em discussão. 

- Em votação: aprovada.  

O Sr. 1° Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente: 

Ofício, da Corsan, em resposta ao Of. n° 031/26 desta Casa, 

sobre atraso na leitura e distribuição das faturas de consumo 

aos usuários.  

Ofício, da Corsan, em resposta ao pedido de providências junto 

a Rua Leonel Teodorico Alvim.  

Ofício, da Corsan, em resposta ao pedido de providências para 

o recapeamento asfáltico junto a Rua Antônio Porfírio da 

Costa.  

Ofício, do Gabinete do Chefe de Polícia Civil do Estado do 

Rio Grande do Sul, em resposta a Moção de Apoio n° 002/26 

desta Casa.  

Convite, da União dos Vereadores do Brasil-UVB, para a 25ª 

Marcha de Gestores e Legislativos Municipais, a realizar-se 

entre os dias 27 e 30 de abril do corrente ano, em Brasília-

DF. 

Indicação n° 084/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a desobstrução e limpeza de bueiros na Rua Manoel 

Ornélio Duarte Pereira.  

Indicação n° 085/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a desobstrução e limpeza de bueiros situados na Rua 

Jary Dutra Bizarro (Rua “C”), da Vila São Francisco de Assis.  

Indicação n° 086/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a desobstrução e limpeza dos 04 (quatro) bueiros ao 

redor e proximidades da Praça Dom Pedro II, com a retirada de 

terra e entulhos existentes no interior das tubulações.  
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Indicação 087/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a desobstrução e limpeza dos bueiros situados na 

Rua Vereador Praia, em frente ao Bar do “Meu Filho”, do “Júlio 

das bicicletas”, bem como da residência n° 519.  

Indicação n° 088/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a desobstrução e limpeza do bueiro na Rua Antenor 

Botelho de Souza (Rua dos Botelho), em frente às residências 

n°s 175 e 176, no bairro Passo da Aldeia.  

Indicação 089/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que seja 

disponibilizado ao cidadão, juntamente quando da licença de 

construção, um panfleto ou cartilha contendo informações 

sobre as suas obrigações e direitos quanto à disposição e 

permanência de materiais de construção (brita, pedra, areia, 

ferramentas, entre outros) no passeio público, nos termos do 

Código de Posturas Municipal, visando evitar que o material 

em uso vá parar junto aos bueiros ou atrapalhe os pedestres.  

Indicação 090/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada a limpeza do valo situado no loteamento do Parque 

da Pedreira.  

Indicação n° 091/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja realizada a troca de lâmpadas queimadas na Rua Antônio 

Nunes, em frente à residência n° 1.781, no bairro Rincão São 

José.  

Indicação n° 092/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado conserto dos bueiros danificados na Rua Professora 

Carolina de Farias Alvim, em frente as residências nºs 250, 

251 e 290, bairro Léo Alvim Faller (rua da EMEI Darci Ribeiro 

e posto de saúde), bem como seja instalado um quebra-molas no 

local.  

Indicação n° 093/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a limpeza e manutenção, com corte de grama, roçada 

e capina, na Rua Professora Carolina de Farias Alvim, bairro 

Léo Alvim Faller (rua da EMEI Darci Ribeiro e do Posto de 

Saúde).  

Indicação n° 094/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

instalada faixa de segurança na Rua Lautert Filho, em frente 

à loja n° 430 (Zizolândia), esquina do Cemitério Municipal, 

no bairro Santo Antônio.  

Requerimento n° 053/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de congratulações a Equipe Santiago, pela 

passagem dos seus 08 anos de atuação esportiva em nossa 

comunidade, celebrados no dia 24 de março do corrente.  

Projeto de Lei n° 6.166/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE Taquari/RS.” 
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Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Angélica Hassen (PT), 

Aldo Gregory (PP), Leco Costa (Avante) e Luis Porto (PDT).  

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

com o tempo cedido de Angélica Hassen (PT), Marcelo Lopes 

(PDT), Cláudio Bastos (PDT), Aldo Gregory (PP), Luis Porto 

(PDT), Luciano Maria (PT) e Sérgio Pereira (PDT). 

Ordem do Dia: 

Requerimento n° 053/26, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de congratulações a Equipe Santiago, pela 

passagem dos seus 08 anos de atuação esportiva em nossa 

comunidade, celebrados no dia 24 de março do corrente. – Em 

discussão: encaminhado pelo autor, Luciano Maria e Luis 

Porto. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei n° 6.166/26, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE Taquari/RS”. – Em 

discussão: Aldo Gregory e Luciano Maria. – Em votação: 

aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luciano Maria (PT), 

Luis Porto (PDT) e Leco Costa (Avante). 

Às 20hs.52min., do dia 30 de março de 2026, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 03 (três) folhas digitadas, 

é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à 

Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 


